

**FE DE ERRATAS N°002****GUÍA DEL POSTULANTE PARA EL PROCESO DE ASIMILACIÓN COMO OFICIAL FAP**

Se comunica a los postulantes la siguiente Fe de Erratas en la Guía del Postulante para el Proceso de Asimilación como Oficial FAP, publicado el día 11-11-2022 en la página web institucional de la FAP:

DICE:

Párrafo 3.- VACANTES Y ESPECIALIDAD 2022 PARA OFICIALES FAP:

<b>ESPECIALIDAD</b>	<b>VACANTES COMO CAPITÁN</b>
<b>Médico General o con especialidad:</b>	
Norte -Piura	1
Sur-Arequipa	1
Oriente- Iquitos	1
Centro- Lima y Callao	1
<b>TOTAL</b>	<b>4</b>

DEBE DECIR:

Párrafo 3.- VACANTES Y ESPECIALIDAD 2022 PARA OFICIALES FAP:

<b>ESPECIALIDAD</b>	<b>VACANTES COMO CAPITÁN</b>
<b>Médico General o con especialidad:</b>	
Norte -Piura	1
Centro- Lima y Callao	3
<b>TOTAL</b>	<b>4</b>

Lima, 28 de noviembre del 2022